
(28)L Escolhe exatamente um dos L1, L2.

(21) L1. Seja 6 uma C-chain, e seja T = Ue. Demonstre: C (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüència de conjuntos. Definimos os conjun

A=NUAj.A =UAj

Demonstre que A, A.

RESOLUÇĀo DA

se f FAt,
0Lege (G, e ) xe j o

Ov se ayV 03xéA),—
Pegu aLgueyi▇

(24)

Investiga a (Se)-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇÃo.



(24)

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:

F = (ze A| é un fixpoint da / W
Demonstre as igualdades seguintes:

F) =FfF = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE f|F F.

Se X igX e F
s fs fEF X=f%,(h),paL

eE
J2. DEMONSTRAÇĀo DE f|F F.

Se a e F
Logo sf▇ ▇
Logo ef(F),
T e dat,

f-1F C

a(),
Log X e

t

J4.S F.DE

yE F9S a
"

Lo o ye f FJ,
L Ea ato porfse Sob-e ebivo

Só isso mesmo.



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1. Seja % uma C-chain, e seja T =U . Demonstre: Cu (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (A,), uma seqüència de conjuntos. Definimos os conjunto

A =U . A =N,UAj.Aj

(VD) i)e A)( i tz ) a eA)Demonstre que A, A".

RESoLUÇĀO DA

R.Se
a i:ig. é a

for tnd em i;
ba3e i=0.
Como n 0, a e Aoe

f

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀO.

| A ,A)6[as e b B Ax ' J
eja F:A+ ty fje tNo,
Sej : B jeziY▇ 0Lege, F)▇ ▇ ▇ ▇ ▇



(24)

Seja f:A A, e seja F0 conjunto de todos os fixpoints da f:

F=(xE A | xé um fixpoint da f)

DenmOnsUre as 1guaaaaes Seg mUeS.

f-1(F = Ff|F) = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE f|F F.

eja fC.
sa yeF te fy X,

Como fioxpoint pela de de f) one fy= y.
Como fy=xe f =y enrd x=y pela (=)- rans,
Logo e F

J2. DEMONSTRAÇĀO DE fF F.

Sesj Xe F.
sui ág pD Gomo é foe po nt pelo do de F en f
Es0olho .
Bast de monstrdr q e xa
Imed t0 .

J3. DEMONSTRACiO DE F F.* i jeeIYa
Sej X6FcFl.
2o o, Fxe F pels deF de F-J.
Como Fx é fix o i pea def de end0f() =Fx
Logo fx x p ) inje V d ade de f.

Cog9 f p0rnt de f. Loge Xe .
DE f-1(F F.DEMONSTRAÇĀ4.

Seja e F.
def pela defde F, f XCowc X fo p 1 t

Par que e-F▇ basta do monstrarque fxe F.
F e F = Cnt F 6 F.Co V o X

Só isso mesmo.

tF ) a eA) f b
eiø ne B



(24)

Seja f:A A, e seja F0 conjunto de todos os fixpoints da f:

F = (xE A | xé um fixpoint da f}

Demonstre as igualdades seguintest
f|F =F -1(F = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀO DE f|F F.

bela y f(F)
t . yk g0 6ewop (2)Conmo p fixp nt df, lago p * -

Teutoud e (2, kee que P lago y F-—

J2. DEMONSTRAÇĀO DE f|F F.
5a .
Como pxpent d f,ligo e%▇
l go, e f l.

J3. DEMONSTRAÇã DE f (FJ F. afo b

nelee Tufeti tible
Sejaen a°6 ▇ ▇*ta

le b fa lo ta
3

J4.

oa Xe F.
Como X fox p nt sa f, go fx= . ()
L ) f(f " F
Lo o, 4 (.▇

LPl.

Só isso mesmo.



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1. Seja 8 uma C-chain, e seja T =U6. Demonstre: BU (T) é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüència de conjntos, Definimos os conjuntos

A=Uh 4) l-nU 4)
Demonstre que A, A" US l( ) - S f
RESOLUÇĀO DA

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀ

A A
FA ,FA

A A Boel
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(In-eeF

(24)24)

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f: (
F=(x E A | xé um fixpoint da f)

DemOnSue aS 1guaIaaaes SeguIUCS,

f(F) = Ff|F = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração
J1. DEMONSTRAÇĀO DE fF F.

Sijo 6 r
(onat pepant , anl6o pXEF.

J2. DEMONSTRAÇĀo DE fF E.

Sz ( EF
m fr paim"

Lo o psx, whe eiy▇

J3. DEMONSTRAÇão DE fF F.

Syfye (( l
eFg
*, nt6o X cF(o9n o *

DEMONSTRAÇĀO DE f-(F)J4

Su XF
6FSondo aa no

Ponl n (t 6 Fl.

Só isso mesmo.



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1, Seja C uma -chain,e seja T =U6. Demonstre: C ▇ é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüéncia de conjuntos. Definimos os conjuntos

=NUAA, =U.0Aj

Demonstre que A, A".

RESOLUção DA 1
ASe)a

Sja U .
S) ro A;B e ( u
Ca 0 A,B
lome dli ato. - -chain)

3C A

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀ



(24)

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f
F =(x E A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes:
F f1(F = FfF) =I

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE fF F.

Se e fCFl.
f =7.S aXeF* C .

Cono x e frxpont de iewtãofnsX
=y.

lo Ye F.

J2. DEMONSTRACĀO DE fF F.a
5e x F.

Com o f pomt de femn ta. x=%.
5 o o X.
i t ,

J3. DEMONSTRAÇĀO DE f-1(F F.

Pon ha f jn .
S FTF1 Como, f e Fj entä.( fx F. fx eA. (

ponsta lomno f *X entä
( )E X A.a

e Cn t eF.C moDE f-F FDEMONSTRAÇĀo 1J4.

Se Sa X F.
Como fopa nt da kienth. f X
Comof Cmtáo fx F.
l/eci t ,

Só isso mesmo.



(28) Escolhe exatamente um dos L1, L2.

(21) L1. Seja C uma C-chain, e seja T =U6. Demonstre: 6 (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqiència de conjuntos, Definimos 0s conjuntos

A, =U. Aj

Demonstre que A, A.

RESOLUÇĀO DA I

Sp

Sp Cangjto C ET3.
Bta demgwso C T.

Sea e C
Gomg CE , log T.

Lo CCT.

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀO.



Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:
F=(x E A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades segumtes;
f|F * F f–1F) = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀO DE fF F.

Sxjo F
fxDo t

fCFl stoCotae▇ F.lo Techo mnfp

J2. DEMONSTRAÇĀO DE f(F F.

Sup 6 f F
Lo f X

Lo , fa ( an so de f etat zm fCFJ

J3. DEMONSTRAÇĀO DE f-1F F.

Suo F
L
La Px x lego

J4. DEMONSTRAÇĀO DE f1F F. So

Sejxe fČF
Simlar

S6 isso mesmo.



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1. Seja C uma C-chain, e seja T =UE. Demonstre: C u (T)éuma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüència de conjuntos. Definimos 0s conjuntos

A, =U A=N"UAy
Demonstre que A, A".

RESOLUÇão DA L

ALVo; (vA, e Eu )[A B Bu B )

p m A,6e . --ALuo. ASB m BS
Co A,B E(
|Twosdiato. e 4wmo S-chain)
Eane A 6 {T}:

p, B=T=UE.
ALVO: A Bcolhe L. ALVo:a e B=U ę (Ce ) a c)a aeA.

Ec lhe A.
CajeAe e Be(
| imila.

ea A, 6e(}:
e, A= =T.
Immeciato.

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀO.



Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:
F=(xE A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes
fF = f-F = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE fF F.

wm mw m brs anbitie deSta X F. --
ALVO: J e

Heco E.▇

J2. DEMONSTRAÇĀo DE f|F F.

Spa X F. —ALvo: xe CFJ
o, fxe f FJ. Lo. de 4a))
ep Xe Ée.▇

J3. DEMONSTRAÇĀO DE f-FJ F.

Sa a. Xef'(E. --ALu : Xe e.
Ou sep, 4f E F. de G)
oo, xee. (k=x

to DE fF F.J4.

Seja Xe E --ALVO:k ( F k f
Aoeofef. xj.

Só isso mesmo.



(28) Escolhe exatamente um dos L1, L2.

(21) L1. Seja C uma C-chain, e seja T =U6. Demonstre: Cu (T) é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüència de conjuntos. Definimos os conjuntos

A=NUAj.A, =U.NA
Demonstre que A, A".

RESoLUção DA L0

Saa To e U, /eiA

Sua. m:N a 6 / , Ay
Su Y fąYeu jAy
Se nt YEAm
Euw
swn

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀO.



A Ms o (6 l

(24)

Seja f: A A, e seja F0 conjunto de todos os fixpoints da f

F=(xE A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguin

-1(F = FfF =F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1, DEMONSTRAÇĀo DE fF) F.

Sup hha eFl
Sua a EF Ta f X
(om aEF9aa
9 fela (=)-Taon
- fX X

J2. DEMONSTRAÇĀO DE f|F F.

S h aX F

gafX ▇
E sn

í zmld at

J3. DEMONSTRAÇĀo DE f–1F F.

EMONSTRAÇĀO DE f1F F.

Só isso mesmo.



(28) Escolhe exatamente um dos L1, L2.

(21) L1. Seja C uma -chain,e seja T=U▇ Demonstre:▇ (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (An)„ uma seqiència de conjuntos. Definimos os conjuntos

A, =U " =NUAAj

Demonstre que A, A.

RESOLUÇĀO DA

B a le▇AS(24)

CInvestiga a ( )-monotonicidade das (x) = A .INVESTIGAÇĀo.

B e f(A= ), tal ASejaw (| e B

C t8( - ) a h(c- 8).Se au mn

g n,▇ (emosfu»( f(ho) =om O a
C

eo bis tunaadanngpu onrsaosdeava A.6
qua Sej a Cow posi ço co inof.
)- nokorita. A aivhng faowne5m pel pave

A –Ax endo▇ ▇go )▇ ▇
(C2*e ) (e-7A) 6-s)(- A) ((- )



(24)J

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:

F = (xE A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes:
f1(F = FfF = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.

XCJ1. DEMONSTRAÇĀo DE fF F. Se X

Gsea gecag g0r.Seja A, .
to in x F e a de finią e pré imaga
logo fix oi t,enAZ fx ▇

.o sttifc da ueLo , Ex G fE el
Sex e XCJ2. DEMONSTRAÇĀO DE fF F.

x fCF),▇Se a cAr ef, z
1 syé Fi ęoi e f.
y0 =fx
. e txe, töxeSEF)

J3. DEMONSTRAGão DE F F. Ge etej
Se a X e A4. X 6f eJ
te s a q feinjedtvo

eolapsek aLe.tom e fX.ela_definide J, f eF.log fx fox poityew
aXeleir sf LegYeJ4.

EfSeja Xe A .X
oki fo octjent▇o p'ResatpicF1 2
q c fxEt, cf tE kefiniç

Só isso mesmo.



Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:
F={xE A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes:
fF = f-1(F =F F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀO DE f|F F.

Sla ye fEe).
Seelt lEFT.gSay
meliao pela esco|ka de X.

J2. DEMONSTRAÇĀO DE f(F F.

Sej IeF.
|Escolho e
Cowo 1e fr pov e).
e le fh.

J3. DEMONSTRAÇão DEfF ELl ifese e
Se le El.
0 ieF

(Cooo sobre, leF.

DEMONSTRAÇĀO DE f1|F F.J4.

(Sela. 1e.

Ds dews rat cF.
StMlar 6. T .

Só isso mesmo.



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1. Seja C uma C-chain, e seja T = U6. Demonstre: C u (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüència de conjuntos. Definimos os conjuntos

A, =U " A =NUAj.Aj

Demonstre que A, A".

RESoLUçÃo DA

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀo.

foa vanipeoh a manalandeid odiy vonipieo poa todan m, n rul
Am M et a mmsartini ,5 ima ponvalida pones Aoo aa s, audoofA orsend
Se 0* coo nia, teyems qy ; A2A e pera tondag m7ni A) i'dio-2cei



(24)

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f
F={xe A | xé um fixpoint da f}

Demonstre as igualdades seguintes2
fF) =F f-1(F = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE fF F.
S4 * F), tteist▇ ▇al X*46), coma 7i papaist; 46) =▇ .
Ao ir,= , Sog F,eancuind aqua ▇ ▇F.

J2. DEMONSTRAÇĀO DE f|F F.

S a seF, tana á piopaint, g ) x fa stta wE ),o pu mvnoqu
F.

J3. DEMONSTRACĀ0 DE fIE F.

Cr l, uda eF,CematA) ▇ ▇ tioser▇ =▇ ).5
wgtvo) e oo * ),lazo▇ canckriaedeqa ▇

DEMONSTRAÇĀO DE f1F F.J44.

eya vEE Eu )= u sya; 6 l,(praVardoqu f▇

Só isso mesmo



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1. Seja 6 uma C-chain, e seja T = U6. Demonstre: C (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüéncia de conjuntos. Definimos os conjuntos

A =NUA.A, =U.N" Aj

Demonstre que A, A".

RESOLUÇÃo DA L

S . Xe A*
op, hahee keA, N
lo, XeN),a olg
og, s fwenr qut Jtinon Ao
o,, UA x
UA,Wo(

p X

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
NVESTIGAÇĀo.



24)

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:
F =(xE A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes
f-1F = FfF) = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE f|F) F.

ae Fl roltr
ru)lo bg bef
C po fuotei b

0eF

J2. DEMONSTRAÇĀo DE f|F F.

Si eF,
oplae

p IR aop o-e F

J3. DEMONSTRAÇĀo DE f=1(FJ F.

S 0- 'CF)
o9e1 Fo

o pop dahg, o F

J4. DEMONSTRAÇÁO DE f1F

Fe e

eY
oM e (o fa . )W eF
Wt o e t).

Só isso mesmo.



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)L

(21) LI. Seja E uma S-chain, e seja T =U . Demonstre: C u (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (An)„ uma seqüència de conjuntos. Definimos os conjuntor

A=NUAj.A, =UNAj
Demonstre que A, A.

RESoLUÇĀo DAL

Ev + FA
S 1 vnno C Goin e T-U . Rvn td A potmindo a C 1cotor A.
Cona Bd'uns, dis 1 Sede, o rauo mondoos a cntise, tn TJo
U r? Tomlson a thai

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).In

INVESTIGAÇĀO.



(24)

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:
F =(x E A | xé um fixpoint da f}

Demonstre as igualdades segumes,
f1(F = FFfF =

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE fF F.

J2. DEMONSTRAÇĀO DE f|F F.

J3. DEMONSTRAÇĀo DE f-1(FC F.

J4. DEMONSTRAÇĀO DE f-1(F F.

Só isso mesmo.



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1, Seja 6 uma C-chain, e seja T =Ue. Demonstre: CU (T) é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüència de conjuntos. Definimos os conjunto

A. =U A=NUjAAj

Demonstre que A, A".

RESOLUçĀo DA

Investiga a (S )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀo



Escolhe exatamente um dos L1, L2.(28)

(21) L1. Seja uma C-chain, e seja T =Ue. Demonstre: G u (T)é uma chain.
(28) L2. Seja (An), uma seqüència de conjuntos. Definimos os conjunto

l=N"UAA =UnA,

Demonstre que A, A".

RESOLUÇĀo DA L2

x e A,, ae .S a A .
lo, Sa" i2o xe Aa o oewonharros que Xe = . Aj,o erxeU ▇(wa tod K0 .
Se. Kzo.

Aylogo anliéo C )o

o perlea a olgu mtinbyo oe Ua, Ay.lg
be se U

(24)

Investiga a ( )-monotonicidade das (x) e ( ).
INVESTIGAÇĀO.



(24)

Seja f:A A,e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f:

F=(x E A |xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes:
f|F = F f-1(F) = F

Em exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ou
que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
J1. DEMONSTRAÇĀo DE fF F.

bea xe JrJ.
e ye▇ ▇Erllo se )eF

y i ua Nxpalvd de ov▇ s2)Lego
log X y s tn) te),
og xeF.
J2. DEMONSTRAÇĀO DE fF E.

F.S o e
loyo inA ▇ dla F ▇ pa▇
bo lr e rl.( .Arjj
o e F

J3. DEMONSTRAÇĀo DE f-1(F F.

lego. eelvo
Mp iF ,

lop dx e F.CDel.
o 4(p) Jx x eFl.
logo xs , hyelival.
Lo adxea
J4. DEMONSTRAÇĀO DE f-F F.
a X E F.
logo k en Jarprf ole T, wa p x: .
logo xeT.
a o e l. tdl.▇

Só isso mesmo.



(24)J

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f
F =(x E A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes:
f-1(F = Ff|F F

exatamente uma das 4 inclusões podes assumir como hipotese extra que fé injetiva, ouEm

que fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.
. DEMONSTRAGão De FsE
S 1mer S :A-A Se a er0▇ S

e Fi▇ def cul 3ez▇ ▇
Como Feo Congostar des FPonie deP
( y e F
( g slF F

J2) DEMONSTRAÇĀO DE fF F.
sezos.A gu d e sabregiub
S. Fix Ponte de f (g G S (E )

( ECF1 f

J3. DEMONSTRAÇĀ DE f–1FC F.

DEMONSTRAÇĀo DE f-1(F F.J4.

Só isso mesmo.



(akppY 6
(24) J x6 LF px F e f

Seja f:A A, e seja Fo conjunto de todos os fixpoints da f
F=(xE A | xé um fixpoint da f)

Demonstre as igualdades seguintes:
fF= F f-1E = F

Em epatamente uma das 4 inclusöes podes assumir como hipotese extra que(fé injetiva) oOu
que (fé sobrejetiva (tua escolha). Deixe isso claro na primeira linha da tua demonstração.1

DEMONSTRAGĀ DE fF F.
Seja a' A tę a'6 jE).
hop sejo Q Á tg as E)kd=ta.

Ca e Jko a* (a
(o-ęalhe a'=o'.

Cemie at , logp al 6F.
J2. DEMONSTRAÇão DE f|F F.
ja ae A tg. a F.

ke a = a

J3. DEMONSTRAÇĀO DE f1(FJ F.
AmMuyme uaue imj.Seja a6A tg. a p .

ho |ae F, on rejo la)▇ p ▇
lemo) irc p ) A h fa = Q.

Como Lae iLopo aek.
J4. DEMONSTRAÇãO DE fF F.

a F.Seja a. A +g.
l p a A bh 1a a Q.

hep 4 a e F.

Só isso mesmo.


